

TÁRGYMUTATÓ

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. február 24-én 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND

- 1.) Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2021. évi tevékenységéről
Előadó: A szervek parancsnoka
Polgárőr Egyesület Elnöke
Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Beszámoló Apátfalva Község Önkormányzatának Bizottságai által az előző évben végzett munkájukról
Előadó: Szekeres Ferenc polgármester
Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság
Herczegné Jáksó Anita elnök, Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság
- 3.) Tájékoztató a civil szervezetek, a Faluházban működő csoportok részéről a 2021. évben az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról, az előző évben végzett munkájukról
Előadó: Civil és nem civil szervezetek, csoportok vezetői
- 4.) Rendeletek, előterjesztések
Előadó: Szekeres Ferenc polgármester
- 5.) Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Szekeres Ferenc polgármester
- 6.) Egyebek
- 7.) Interpellációk

HATÁROZATOK

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 37/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: A 2022. február 24-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása
2. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 38/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató Apátfalva Község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2021. évi tevékenységéről
5. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 39/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Beszámoló Apátfalva Község Önkormányzatának Bizottságai által az előző évben végzett munkájukról
6. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 40/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató a civil szervezetek, a Faluházban működő csoportok részéről a 2021. évben az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról, az előző évben végzett munkájukról
8. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 41/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a község Településképző védelméről szóló 8/2018.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása
9. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 42/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában való részvételről szóló támogatási kérelem benyújtásának támogatása
10. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 43/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Z-Bokszt kihelyezéséről és üzemeltetési együttműködéséről szóló szerződés
11. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 44/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Sürgősségi fogorvosi ügyeleti ellátáshoz való csatlakozás
12-13. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 45/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: A szavazatszámlláló bizottságok tagjainak megválasztása
13. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 46/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Szekeres Ferenc polgármester – érintettség miatt – szavazásból történő kizárása
14. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 47/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Szekeres Ferenc polgármester szabadságának ütemezése
15. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 48/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének II. módosítása
15-16. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 49/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására
17. oldal

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 50/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

18-19. oldal

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. február 24-én 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt ülés jegyzőkönyvéből.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Kiszely János Pálné alpolgármester, Antalné Biró Rita, Antal Sarolta,
Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
Nagy Sándor r. alezredes, kapitányságvezető, Makói rendőrkapitányság,
Bodor Attila r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetője, Polgárdi Róbert őrnagy, őrsparancsnok, Apátfalva Rendőrőrs,
Sókiné Kubinyi Éva elnök, Apátfalvi Polgárőr Egyesület,
Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bábica Óvoda és Bölcsőde,
Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja,
Faragó Erzsébet elnök, Apátfalva Község Óvodásaiért Közhasznú Közalapítvány,
Jakabovics Mátyásné titkár, CSMME Apátfalvi Csoport,
Szalami János elnök, Bökény Népe Kulturális Harcművészeti Egyesület

Szekeres Ferenc polgármester: Tisztelettel köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait a mai rendkívüli ülésünkön. Köszöntöm Nagy Sándor r. alezredest, a Makói Rendőrkapitányság vezetőjét, Bodor Attila r. ezredest, a Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetőjét, Polgárdi Róbert őrnagyot, az Apátfalvi Rendőrőrs őrsparancsnokát, Sókiné Kubinyi Évát az Apátfalvi Polgárőr Egyesület elnökét, Luczó Anikót az Apátfalvi Bábica Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét, Czigeldrom-Korom Zoltánt a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság tagját, valamint a megjelent civil szervezetek vezetőit.

Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom.

A meghívóban kiközölt napirendi pont módosítását javaslom úgy, hogy a 4. napirendi pontot vegyük le a tárgyalandó anyagok közül, mivel az aktuális frissítéseket nem kaptuk meg, így a következő ülésre fogjuk behozni. A módosító javaslattal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a módosított napirendi pontot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 37/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: A 2022. február 24-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat módosítással fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIENDI PONT

Tájékoztató Apátfalva község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2021. évi tevékenységéről

Előadó: A szervek parancsnoka

Polgárőr Egyesület Elnöke

Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Megkérdem a szervek képviselőit, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban van-e kiegészíteni valójuk? A képviselők részére a hétfői napon került kiküldésre az anyag technikai okok miatt, mindenki át tudta nézni. Felkérem Nagy Sándor r. alezredest, a Makói Rendőrkapitányság vezetőjét, hogy nagyvonalakban vázold fel az előző év eseményeit Apátfalvát érintően.

Nagy Sándor r. alezredest, kapitányságvezető, Makói Rendőrkapitányság: Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Jegyző Asszony, Tisztelt Képviselő-testület! A technikai ok egészen pontosan az volt, hogy a rendőrségnek beszámolási kötelezettsége van, ami multhéten vált véglegessé, tehát a saját beszámolónkat is a multhéten tartottuk meg, így nyilván csak olyan adatokat lehet Önökkel ismertetni, megosztani, amelyek már átestek az ellenőrzés szűrőjén. Én örömmel olvastam az őrsparancsnok tájékoztatóját, hiszen az ebből leszűrtek alapján azt lehet kijelenteni, hogy szinte minden tekintetben javuló tendenciát lehet tapasztalni a településen. Ha a bűnügyi helyzet elmúlt 5 év adatát nézzük, megállapítható, hogy egy folyamatosan csökkenő tendenciát mutat, országos szinten is. Ami még inkább örömteli, azaz, hogy van az a bizonyos 14 kiemelt bűncselekmény, amely leginkább az emberek biztonságérzetét befolyásolja, abban pedig egyértelműen az elmúlt 5 év legjobb eredménye

született a tavalyi évben. Fontos hangsúlyozni, hogy ez a tavalyi évben befejezett ügyeknek a számát jelöli. De nem volt eseménymentes a tavalyi év. Az első sorban szereplő emberölés igen ijesztő lehet, nem jellemző sem Apátfalvára, sem a kapitányság területére. Egy emberölés kísérlet történt. Az elkövetőt viszonylag gyorsan sikerült elfogni és az apátfalvi őrsnek sikerült elfognia az illetőt. Ezt leszámítva azt gondolom, hogy a bűnügyi helyzet teljesen rendben van. Amit mégis kiemelnék és az anyagból is kiderül, 5 ittas járművezetővel szembeni eljárás volt, ami a közlekedésbiztonsági helyzetet jellemezte. Örülök annak, hogy a kollégák eljárnak és az 5 szám igen nagy egyébként, ha a helyi lakosok számát nézem. Volt még a tavalyi évben egy nagyon sajnálatos ügy, ami Apátfalva külterületén a bányatavat érintette. Mindenki nagyon jól tudja miről beszélek, sajnálatos módon a rendőrség már a helyzetet állapította meg. Ebben lesz a rendőrségnek és az önkormányzat is feladata, hogy ilyen a jövőben ne történjen. Engedjék meg, hogy nagyon röviden egy picit kitekintést adjak a tavalyi évben, ugyanezen szempontok mentén a kapitányság egészére 2021. évben. A bűncselekmények száma Makó és térségét érintően is tovább csökkent. A közlekedésrendészeti helyzetünk szintén nagyon kedvező. 35 személyi sérüléssel baleset történt. A 2020-2021-es évről nem beszélhetünk úgy, hogy ne érintenénk a covid helyzetet. Soha nem látott feladatot rótt ránk és soha nem látott korlátozásokat kellett betartani. Sokszor reggel úgy keltünk fel, hogy megnéztük nem jelent-e meg egy újabb Kormányrendelet, mert minden napra jött szinte egy új szabály. Azt gondolom, hogy a lakosság itt a településen is jelesre vizsgázott, hiszen kirívó számú jogsértés nem történt. A karanténosok ellenőrzése során sem. Természetesen volt főként maszk viseléssel kapcsolatosan jogsértés, de ezt igyekeztünk egyéb szankcióval jutalmazni. A covid azonban nemcsak a lakosságnál volt nagy jelentőségű, természetesen az állományunkat érintően is, sőt ez még most is van. Jellemzően az állományból 9 fő az, aki mindig oda lett volna betegszabadságon. Ennek ellenére úgy gondolom sikerült megfelelni az elvárásoknak. Ebben nyilván segített az, hogy a covid ideje alatt lényegesen kevesebb rendezvény volt. Az megfigyelhető a rendőri intézkedéseinkben, akár az egyes események lekezelésekor, hogy nagyon feszültek az emberek. Valljuk meg, hogy az előttünk álló időszak sem az enyhülésről szól. Nyugalom és türelem, ez az, amit az állampolgárok irányába lehet közvetíteni. Nagyon sok az internetes átverések száma. A társkereső oldalon milliókat csalnak ki emberekből. A másik pedig az internetes rendelés, amit előre kifizetnek a vásárlók és nem kapják meg. Túlzott bizalommal fordulnak az emberek embertársaik irányába és előre utalják a legkülönbözőbb összegeket. A határhelyzet ismertetéséről annyit szeretnék mondani, hogy 2015-óta ez a feladat felértékelődött. Én úgy gondolom, hogy a tavalyi és a tavaly előtti évben is nyugodtak lehettek a lakosok Apátfalván. Valljuk meg azért, hogy a Maros vízállása is igen nagy hatással bír ennek a térségnek a külterületére. Azt gondolom, hogy a település mindenképpen a nyertese – ha lehet így fogalmazni – a határhelyzet és az átkelőforgalom számát tekintve. Sem a kapitányság, sem pedig a határrendészeti kirendeltség nem maradt magára, mert támogató erőt kapott ez a térség. Szeretném megköszönni az önkormányzat támogatását, mert tudom, hogy ez megtörtént egyes ügyekben is. Köszönöm, ennyiben szerettem volna Önöket tájékoztatni és ha valakiben kérdés merülne fel, akkor azt igyekszem megválaszolni.

Bodor Attila r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetője: Tisztelettel köszöntöm Polgármester Urat, Jegyző Asszonyt! Képviselő-testületet! A nyugalom az elmúlt időszakhoz képest változott. Először kezdem a határforgalommal. 7,3 millió utas lépett át nálunk és 2,9 millió jármű, tehát nagy forgalom volt a Csanádpalotai és a Nagylaki közúti határátkelőhelyen. Nincs olyan megye, amelyik meg tudta volna közelíteni ezt a forgalmat. Igyekeztünk a munkánkat úgy végezni, hogy nagy fennakadást ne okozzanak a várakozó járművek. Rátérnék a covid miatt bevezetett utazási korlátozásokra. A magyar szabályozás 2020-ban még elég kemény volt és nehéz, 2021-ben már lényegesen enyhültek a

szabályok, de volt olyan, hogy beutazási kérelemhez volt kötve, volt karantén kötelezettség is. Ezzel szemben a román szabályozás az nem teljesen volt ilyen gyakorlatias. A román szabályok néha betarthatatlanok voltak és úgy alakulhatott ki, hogy kamionsor állt egészen Makóig, a személyforgalom is torlódott. 2040 kamionba megbújt személyt vettünk fel és ehhez hozzá jön még 400 személy, aki a határátkelőhelyen csellengve, megkerülve a járműveket próbálta átlépni a határt. Utazó bűnözőkkel is találkoztunk, 83 lopott gépjárművet, motorkerékpárt, yuadot foglaltunk le a határátkelőhelyeken. A zöldhatáron történő határátlépés megnövekedett és 787 fővel szemben intézkedtünk a tavalyi évben. Ebből 381 Apátfalva, Magyarcsanak, Makó térsége, ami a Maroshoz volt köthető. Vagy csónakkal, vagy gyalog jöttek át. A korábbi években nem volt ennyire jellemző, mert lényegesen magasabb volt a Maros vízállása. Most az idén és a tavalyi évben jellemző volt. Voltunk HVB ülésen és elhangzott, hogy a Maros vízgyűjtő területén egyharmad annyi hó van, mint szokott lenni, így nagyon sok jóra nem számíthatunk. Ami viszont segítségünkre lesz, újságban is benne volt több helyen, hogy a román oldalt egy eléggé szervezett bűnügyi kört sikerült felderíteni és elfogniuk, akik ezeket a cselekményeket szervezték. Talán ez egy kicsit segítségünkre lesz. El kell azt is mondani, hogy a migránsok kerülték a lakott területeket, lakott területen kívül mentek, minél gyorsabban próbáltak átjutni, eljutni egészen az autópályáig és onnan tovább menni. Ha meg is pihentek, inkább a kukoricásban hagytak nyomott leginkább. Arról, hogy lakott területre mentek volna, vagy ott valakit megzavartak volna, nincs tudomásom. Munkánkat segítette a készenléti rendőrség, a honvédség, tehát volt ide rendelt erő. Nagy segítségünkre voltak a technikai eszközeikkel és akarásukkal. Röviden ennyiben szerettem volna összefoglalni. Szeretném megköszönni, hogy az önkormányzat rendelkezésünkre bocsájtotta a stéget.

Sókiné Kunyi Éva elnök, Apátfalvi Polgárőr Egyesület: Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt jelenlévők! Gondolom a beszámolóim elég részletes, ha van kérdés, akkor válaszolok rá. Viszont azóta történt egy-két esemény, amiről szeretnék beszámolni. Az Országos Polgárőr Szövetség döntése alapján a Megyei Polgárőr Szövetség megkeresett bennünket, hogy amennyiben mód és lehetőség van, február 11-től április 30-ig lehetőleg 10 és 12 óras szolgálatban segítsük a Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség munkáját. Most fogunk közgyűlést tartani, ahol a 31 fős tagságunkkal ezt a kérdést megbeszéljük, illetve lehetőségünkhöz mérten besegítünk, ha szükség van a munkánkra. A napokban megkeresett az ASC Labdarugó Sportegyesület Elnöke, aminek nagyon örültem. Azt mondta az elnök úr, hogy ha együttműködési szerződést kötünk az ASC-vel és a tavaszi mérkőzések zavartalanságát biztosítjuk, akkor az MLSZ bizonyos mértékű támogatást nyújt a Polgárőr Egyesületnek és mondtam, hogy természetes, nem zárkozunk el előle, minden pénzt meg kell fognunk. Ebben a hónapban, miután leadtam a beszámolómat, elkészítettem egy pályázatot, amit a Bethlen Gábor Alapítványhoz nyújtottam be falusi civil pályázat keretében, ahol 7 millió forint vissza nem térítendő támogatásra lehetett pályázni a gépjárműpark bővítésére. Ez a pályázat befogadást nyert, erről értesítést kaptam. Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy a Polgármester Urat kérem abban, ha tud segíteni nekünk a pozitív elbírálásban, illetve a térség országgyűlési képviselőjét, hogy ez a pályázat pozitív elbírálásra kerüljön. Köszönöm a Polgármester Úr és a Képviselő-testület támogatását, illetve a Megyei Polgárőr Szövetség támogatását, amely nélkül nem tudnánk eredményesen működni, köszönjük a társszervek együttműködő segítségét.

Szekeres Ferenc polgármester: Köszönjük a beszámolókat! Van-e valakinek kérdése, észrevétele az elhangzottakkal kapcsolatban?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 38/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató Apátfalva Község közlekedési, közrend és közbiztonsági helyzetéről, a rendőrség, a határrendészeti kirendeltség és a polgárőrség 2021. évi tevékenységéről

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a Makói Rendőrkapitányság, a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltségének és az Apátfalvi Polgárőr Egyesületnek a 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a Makói Rendőrkapitányságnak és Nagy Sándor r. alezredes Úrnak, a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltségének és Bodor Attila r. ezredes Úrnak, az Apátfalvi Polgárőr Egyesületnek és Sókiné Kubinyi Évának a 2021. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Nagy Sándor r. alezredes, Makói Rendőrkapitányság
- 2.) Bodor Attila r. ezredes, Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Nagylaki Határrendészeti Kirendeltség vezetője
- 3.) Sókiné Kubinyi Éva elnök, Apátfalvi Polgárőr Egyesület
- 4.) Szekeres Ferenc polgármester
- 5.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Nagy Sándor r. alezredes és Bodor Attila r. ezredes jelezték felém, hogy egyéb elfoglaltságuk miatt a beszámoló után Ők távoznának. Megköszönöm, hogy elfogadták a meghívásunkat!

II. NAPIRENDI PONT

Beszámoló Apátfalva Község Önkormányzatának Bizottságai által az előző évben végzett munkájukról

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság
Herczegné Jáksó Anita elnök, Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság

Szekeres Ferenc polgármester: A bizottságok elnökei elkészítették az anyagokat, melyek kiküldésre kerültek. A beszámolóból jól látszik, hogy 2021. június 15-től lehetett bizottsági üléseket tartani, addig a veszélyhelyzet miatt csak polgármesteri döntések voltak. Megkérdezem a bizottságok elnökeit, hogy szeretnék-e szóban kiegészíteni az anyagot?

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: Köszönöm nem kívánom kiegészíteni!

Herczegné Jáksó Anita elnök, Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság: Nem kívánom kiegészíteni az anyagot!

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 39/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Beszámoló Apátfalva Község Önkormányzatának Bizottságai által az előző évben végzett munkájukról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a bizottságok elnökeinek és tagjainak a 2021. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Herczegné Jáksó Anita elnök, Szociális, Nemzetiségi, Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság
- 2.) Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság
- 3.) Szekeres Ferenc polgármester
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Irattár

III. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a civil szervezetek, a Faluházban működő csoportok részéről a 2021. évben az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról, az előző évben végzett munkájukról

Előadó: Civil és nem civil szervezetek, csoportok vezetői

Szekeres Ferenc polgármester: Apátfalva Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2022. évi munkatervének elfogadásakor döntött arról, hogy a 2022. február 24-i soros ülésen a civil szervezetek, a Faluházban működő csoportok az elmúlt évben önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról és az előző évben végzett munkájukról készítsenek tájékoztatót. A civil szervezetek és a csoportok elkészítették tájékoztatójukat, elszámolásukat, mely az előterjesztés mellékletét képezik.

Megkérdem a civil szervezetek vezetőit, hogy a megküldött tájékoztatót kívánja-e valaki kiegészíteni?

Kiszely János Pálné alpolgármester, Apátfalváért Alapítvány elnöke: Szeretném bejelenteni, hogy a számlánkra érkezett 50.000,-Ft-os támogatás még mindig a számlán van és az idén tervezzük a felhasználását. Ezzel szerettem volna kiegészíteni.

Szekeres Ferenc polgármester: Azt is el lehet mondani, hogy az Apátfalváért Alapítvány munkájáról, hogy az elmúlt évben egy pályázatot sikerült megnyerniük, 2 millió forint támogatást kaptak, aminek a felhasználása a falunapon a 3+2 Együttes tiszteletdíjára ment és a gasztronómiai nap költségeit fedezték. Egyéb kiegészítés a civil szervezetek részéről?

Szalamia János elnök, Bökény Népe Kulturális Harcművészeti Egyesület: A tavalyi évben és az idei évben is nyújtottunk be pályázatot a falusi civil alaphoz. Amennyiben lehetséges, akkor járjon közre, hogy támogassák pályázatunkat.

Sókiné Kubinyi Éva elnök, Apátfalvi Polgárőr Egyesület: Igaz, hogy én nem vagyok a Pávakör és Citerazenekar vezetője, de 40 éve tagja és most lesz az évfordulónk. Nagyon szeretnénk egy új fellépő ruhát. Nem tudom, hogy támogatási lehetőség, pályázat van-e erre?

Horvátné Petrecz Iлона pénzügyi vezető: A tavalyi pályázati lehetőségre nem pályázhattak.

Faragó Erzsébet elnök, Apátfalva Község Óvodásaiért Közhasznú Közalapítvány: Én is köszönetet szeretnék mondani a támogatásért és bízom benne, hogy a továbbiakban is biztosítja az önkormányzat elsősorban a speciális foglalkozásoknak a támogatását. Mi ugyan pályázatot nem nyújtottunk be, de rendkívüli támogatásként országgyűlési képviselőtől, Lázár Jánostól kaptunk 300.000,-Ft-ot, amit úgy gondolom sikeresen el is tudtunk költeni. Itt szeretném megragadni az alkalmat és a polgármester úrnak is megköszönni a közbenjárását. Én úgy gondolom, hogy a beszámoló úgy tartalmilag, mint pénzügyileg részletesen el lett készítve, azt kiegészíteni nem kívánom.

Szekeres Ferenc polgármester: Én úgy látom, hogy minden csoport, civil szervezet továbbra is aktívan szeretne dolgozni. Természetesen az önkormányzat az összes civil szervezetet és a faluházban működő csoportot támogatni fog. A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 40/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató a civil szervezetek, a Faluházban működő csoportok részéről a 2021. évben az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról, az előző évben végzett munkájukról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a civil szervezetek, a Faluházban működő csoportok részéről a 2021. évben az önkormányzat által nyújtott támogatások felhasználásáról, az előző évben végzett munkájukról szóló tájékoztatót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a civil szervezetek, a Faluházban működő csoportok 2021. évi munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Civil szervezetek, Faluházban működő csoportok
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

IV. NAPIRENDI PONT

Rendelet, előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Negyedik napirendi pont keretében következik a 141-28/2022-es számú előterjesztés: Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a község Településkép védelméről szóló 8/2018.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása. A képviselő-testület a 8/2018.(III.29.) Ör-ben megalkotta Apátfalva településkép védelméről szóló rendeletét. A rendeletben az Apátfalva, Hunyadi u. 20. sz. alatti lakóház védettség alatt áll. Az ingatlan életveszélyes állapotban van, bármikor összedőlhet, viszont addig nem lehet a bontását megkezdeni, ameddig védettség alatt áll az épület, így szükséges a rendelet 2. számú mellékletének 13. sorából nevezett ingatlant a védettség alól kivenni. Az ingatlan évek óta nagyon rossz állapotban van. Az életveszélyes állapot megszüntetését elkezdtük, hiszen a szomszéd felé el kezdett dőlni az épület. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 41/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének a község Településkép védelméről szóló 8/2018.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja a településkép védelméről szóló 8/2018.(III.29.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletének 13 sorában a helyi védelemnél ne szerepeljen az Apátfalva, Hunyadi u. 20. lakóház.
- 2.) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Lechner Tudásközpont (lechnerkozpont.hu)
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-29/2022-es számú előterjesztés: Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában való részvételről szóló támogatási kérelem benyújtásának támogatása. Apátfalva Község az 1909/2021. (XII.15.) Korm. határozat alapján felvételre került a Gazdaságélénkítő program 4. ütemébe. Apátfalva Község Önkormányzata a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkársága által megküldött felhívására a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában való részvételről szóló támogatási kérelme benyújtására és nyilatkozatok megtételére van szükség, melyhez kérem a Képviselő-testület támogatását. A 400 adagos főzőkonyha kialakításának gazdaságélénkítő hatása van. Központi konyha kialakításával biztosítani tudjuk a közétkeztetést az iskolás gyermekeknek és a szociálisan étkezőknek. A felnőtt, kiszállítós étkeztetés is innen kerülne biztosításra. Fontos célkitűzés a gazdaság élénkítése: a közfoglalkoztatásban megtermelt zöldegek, nevelt állatok felhasználásával gazdaságosabb kihasználás biztosított. A menüs étkeztetés tervezéséből

adódóan árbevétel növekedéssel is számolhatunk. A projekt megvalósulása esetén a meglévő foglalkoztatottak mellett további 3 fő foglalkoztatása valósulhat meg. Két szűrőn már átment ez a pályázat. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság támogatja a kedvezményezett települések gazdaságélénkítő programjába való részvételről szóló támogatási kérelem benyújtását és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 42/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában való részvételről szóló támogatási kérelem benyújtásának támogatása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és megtárgyalta a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjában való részvételről szóló, a Belügyminisztérium Támogatási felhívásában foglaltakat.
- 2.) A Képviselő-testület dönt arról, hogy a kedvezményezett települések gazdaságélénkítő tevékenységére és annak keretében munkahelyteremtő, foglalkoztatást elősegítő beruházások támogatására vonatkozó támogatási kérelmet benyújtja, az abban foglaltak megvalósítását az előzetes projektötlet alapján támogatja.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza Szekeres Ferenc polgármestert a támogatási igény benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére, a pályázat benyújtására.

Határidő: 2022. március 20.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 4.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-30/2022-es számú előterjesztés: Z-Boksz kihelyezésről és üzemeltetési együttműködésről szóló szerződés. Apátfalva Község Önkormányzatát megkereste a Packeta Hungary Kft. (Székhely: 1044 Budapest, Ezred utca 1-3. B2/11.), hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Apátfalva, Templom u. 68. sz. alatti

Sportcsarnok háta mögött Z-BOX csomagautomatát helyezhessen el és üzemeltessen. A Kft. főtevékenységét tekintve csomagszállító szolgáltatást nyújt ügyfelei részére, melynek keretében többek között olyan csomagautomatákat üzemeltet, amely automaták csomagok kivételét- és feladását és további szolgáltatásokat biztosítanak az ügyfelek részére. A Kft. a bérlemény bérletért bérleti díjat fizetne, melynek mértéke 5.000,-Ft + ÁFA, bruttó 6.350,-Ft/hó. A bérleti díjat egy naptári évre előre, egyösszegben fizeti a bérbeadó által kibocsátott számla ellenében átutalással. Egy éves időtartamra kerülne elfogadásra ez a szerződés. Véleményem szerint ez jó lehetőség az apátfalviaknak. Az anyaggal kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 43/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Z-Boksz kihelyezésről és üzemeltetési együttműködésről szóló szerződés

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta Apátfalva Község Önkormányzata és a Packeta Hungary Kft. (1044 Budapest, Ezred utca 1-3. B2/11.) közötti Z-Box kihelyezésről és üzemeltetési együttműködésről szóló szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Packeta Hungary Kft. 1044 Budapest, Ezred utca 1-3. B2/11.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Kereszturiné Takács Éva pénztáros
- 6.) Irattár

(Apátfalva Község Önkormányzata és a Packeta Hungary Kft. közötti szerződés a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-31/2022-es számú előterjesztés: Sürgősségi fogorvosi ellátáshoz való csatlakozás.

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a sürgősségi fogorvosi ellátáshoz való csatlakozást már tárgyalta a 2020. február 24-i ülésén.

Akkor a képviselő-testület úgy döntött, hogy nem kíván csatlakozni a Makói Kistérség Többcélú Társulás sürgősségi fogorvosi ügyeleti ellátásához, mivel az éves díj mértéke Apátfalva vonatkozásában 364.936,-Ft lett volna.

A mikro térségi ülésen kértem, hogy számolják ki Apátfalvára vonatkozóan, hogy a sürgősségi fogorvosi ellátáshoz való csatlakozás a 2022-es évben milyen költségekkel járna, hiszen lakosok jelezték felém, hogy elmentek a sürgősségi fogorvosi ellátásra és elküldték Őket, hogy Apátfalva nincs benne. Ezért szükség lenne ennek átgondolása. A következő évben már központilag fogják finanszírozni.

Az egy főre jutó éves költség: 125,-Ft/fő/év

Apátfalva lakossága: 3014 fő

Egész évre jutó költség: 376.750,-Ft

A tényleges költség ¾ évre (április 1-i csatlakozással): 282.563,-Ft. A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé a sürgősségi fogorvosi ellátáshoz való csatlakozást.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 44/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Sürgősségi fogorvosi ügyeleti ellátáshoz való csatlakozás

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy foglalt állást, hogy 2022. április 01-től csatlakozni kíván a Makói Kistérség Többcélú Társulás sürgősségi fogorvosi ügyeleti ellátásához.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Makói Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa, Farkas Éva Erzsébet elnök
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző

- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-40/2022-es számú előterjesztés: A szavazatszámlláló bizottságok tagjainak megválasztása. Átadnám a jegyző asszonynak a szót, hiszen ez teljesen az Ő hatásköre.

dr. Szénási Hanna jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Indul a választás, a határidő elég rövid, március 14-én 16 óráig lehet a Szavazatszámlláló Bizottság tagjaira javaslatot tennem és azt elfogadnia a képviselő-testületnek. Az anyag mindenkinek kiosztásra kerültek, az 1. mellékletben szerepelnek a nevek. Jogszabály változás történt, nincs olyan, hogy Szavazatszámlláló Bizottság tag és póttag, szavazatszámlláló bizottság tagjai kerülnek megválasztásra települési szinten. A három szavazókörre, ami itt van Apátfalván 15 fő került javaslatként előterjesztésre. A nevek felsorolásánál nincs rangsor, ABC sorrendben kerültek felsorolásra. Ezekből a nevek közül a szavazás napján fog eldőlni reggel, hogy kik azok, akik ténylegesen egészségesek, rendben vannak és be tudnak ülni a bizottságba. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincs, visszaadnám a polgármester úrnak a szót, hogy a Szavazatszámlláló Bizottság tagjaira tett javaslatomat szavaztassa meg.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 45/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: A szavazatszámlláló bizottságok tagjainak megválasztása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva az országgyűlési képviselők 2022. évi általános választására Apátfalva község területén működő három szavazókörbe a szavazatszámlláló bizottságok tagjait ezen határozat 1. melléklete szerint megválasztja.
- 2.) A szavazatszámlláló bizottságok képviselő-testület által választott tagjainak megbízatása a következő általános választásra megválasztott szavazatszámlláló bizottsági tagok megválasztásáig tart.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző, Helyi Választási Iroda Vezetője

A határozatról értesítést kap:

- 1.) dr. Szénási Hanna jegyző, HVI vezető
- 2.) Megválasztott szavazatszámlláló bizottsági tagok
- 3.) Irattár

(A Szavazatszámoló Bizottságok tagjainak névsora – határozat 1. melléklete – a jegyzőkönyv 3. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-32/2022-es számú előterjesztés: Szekeres Ferenc polgármester szabadságának ütemezése. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-a alapján a polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult. Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. Ha a képviselők megnézik a szabadságtervet jól látszódnak sajnos, hogy az előző évről át lett hozva elég sok szabadság. Ez abból adódik, hogy mind 2020 és 2021 évben fél évig veszélyhelyzet volt és polgármesteri döntések keltek és a mindennapos jelenlét szükséges volt. Hiába volt a szabadság beütemezve, nem tudtam elmenni.

Antal Sarolta települési képviselő: A szabadságot megváltani nem lehet?

dr. Szénási Hanna jegyző: Nem lehet megváltani.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem kizárásomat a szavazásból!

Kiszely János Pálné alpolgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a polgármester úr szavazásból történő kizárásával egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 46/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Szekeres Ferenc polgármester – érintettség miatt – szavazásból történő kizárása

HATÁROZAT

1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szekeres Ferenc polgármestert személyes érintettsége miatt „Szekeres Ferenc polgármester szabadságának ütemezése” határozat szavazásából kizárja.

2.) A határozatképesség szempontjából jelenlévőnek kell tekinteni.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

1.) Szekeres Ferenc polgármester

2.) dr. Szénási Hanna jegyző

3.) Irattár

Kiszely János Pálné alpolgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 47/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Szekeres Ferenc polgármester szabadságának ütemezése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Szekeres Ferenc polgármester 2022. évi szabadságütemezését jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyta és elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(Szekeres Ferenc polgármester 2022. évi szabadságütemezése a jegyzőkönyv 4. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-38/2022-es számú előterjesztés: Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének II. módosítása. Mivel a hivatalt érinti, átadnám a szót jegyző asszonynak, hogy válaszolja fel miből is áll a 2021. évi költségvetés II. módosítása.

Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető: Ezt azért kell behoznunk határozatban, mert közös önkormányzati hivatal vagyunk és mielőtt beépül minden önkormányzat költségvetési rendeletébe, minden önkormányzat képviselő-testületének jóvá kell hagyni. Ez a beszámoló előtti utolsó módosítás. Látszik, hogy személyi előirányzatra, járulékra, dologira, beruházási kiadás előirányzatára van átcsoportosítva. A 960,-Ft pedig egy kerekítés.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 48/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének II. módosítása

HATÁROZAT

1.) Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszege az alábbiakra módosul:

adatok Ft

	Eredeti előirányzat:	Módosított előirányzat:
a) bevételi főösszege		
aa) intézmény finanszírozás:	102 392 724	102 637 790
ab) működési célú átvett helyi önkormányzatoktól (Magyarcsanak, Nagylak)	1 503 210	1 503 210
ac) előző év költségvetési maradványának igénybevétele		753 974
összesen.	103 895 934	104 894 974
b) kiadási főösszege		
ba) személyi juttatások	87 176 650	85 842 989
bb) munkaadókat terhelő járulékok	12 819 284	12 882 575
bc) dologi és egyéb folyó kiadások	3 900 00	6 080 000
bd) Beruházás		89 410
összesen:	103 895 934	104 894 974

2.) A társult önkormányzatok polgármesterei megbízzák a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról, Apátfalva Község Önkormányzata 2021. évi költségvetési rendeletén történő átvezetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc Apátfalva Község Önkormányzatának polgármestere
- 2.) Farkas János Magyarcsanak Községi Önkormányzat polgármestere
- 3.) Kolozsvári Rozália Nagylak Község Önkormányzatának polgármestere
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-39/2022-es számú előterjesztés: Pályázat a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására. Ezt a pályázatot minden évben be szoktuk adni és minden évben %-an szokták a támogatást megadni. A tavalyi évben kaptuk meg 100 %-an. Az évben kétszer lehet ezt benyújtani. Kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására a pályázat benyújtását.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 49/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjára figyelemmel - az önkormányzat működőképességének megőrzése érdekében - támogatási igényt kíván benyújtani a 2022. évi települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

Határidő: 2022.03.31.

Felelős: Polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

V. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról végrehajtásáról szóló jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elfogadta.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-37/2022-es számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

VI. NAPIRENDI PONT

Egyebek

Szekeres Ferenc polgármester: Egyebek keretén belül van-e valakinek bejelenteni valója?

Megállapítom, hogy nincs.

VII. NAPIRENDI PONT

Interpellációk

Szekeres Ferenc polgármester: A képviselők részéről van-e valakinek interpellálni valója?

Megállapítom, hogy nincs.

VIII. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 50/2022.(02.24.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc
polgármester



dr. Szénási Hanna
jegyző

